

विटि के लिए खेलने वाली टीमों की 4 साल तक होगी मॉनीटरिंग

एथलेटिक्स पहली प्राथमिकता

जगदलपुर, 12 फरवरी (सन्सू)। बस्तर विश्वविद्यालय प्रबंधन ने इस सत्र के लिए फिटनेस एनुकेशन का बजट भले ही बढ़ाकर 3 गुना कर दिया है, लेकिन कुछ मामलों को लेकर प्रबंधन अब सावधानी के मूड में भी है। बताया गया है कि 4 साल तक लगातार टीमों की मॉनीटरिंग स्पॉटर्स ऑफिसर के जरिए होगी। 4 साल तक लगातार कमजोर परफॉरमेंस देने वाली टीम को भेजना या न भेजने का फैसला पूरी तरह से विवि प्रबंधन के पास सुरक्षित होगा।



के मैचों को फिट भी विवि प्रबंधन की ओर से मिलेगा। अगर विवि या इससे बड़े स्तर को परफॉरमेंस पर स्पॉटर्स ऑफिसर और कोच नजर रखेंगे। टीम के कर्तव्य के बाद परिणाम के साथ ही परफॉरमेंस को लेकर एक रिपोर्ट तैयी

जाएगी जो टीम के दलों का आधार बनेगी। लगातार 4 वर्षों तक कमजोर प्रदर्शन करने वाली टीम को स्पर्धाओं में हिस्सेदारी नहीं दी जाएगी। बताया गया है कि एथलेटिक्स के इवेंट में हिस्सा लेने वाले प्रतिभागियों को

प्रतियोगिताओं में हिस्सेदारी दिलाना पहली प्राथमिकता रहेगी। **मिलकर बनेगी टीम**
बताया गया है कि किसी भी खेल के लिए चुनी जाने वाली टीम में कम से कम संगमण के 3 कालेजों के बच्चों को लेना अनिवार्य रहेगा। एक या दो

कालेज के बच्चों को चुनकर टीम तैयार नहीं की जा सकेगी। यदि ऐसा सिक्का मिलती है तो इस टीम को स्पर्धा में हिस्सा लेने की अनुमति नहीं दी जाएगी। विवि इसी सत्र से इन नियमों को लागू करने को लेकर विचार कर रहा है। ज्ञात रहे कि पिछले सत्र तक फिटनेस एनुकेशन के लिए विवि के पास 10 लाख रुपए का बजट था, जिसे बढ़ाकर इस सत्र में 30 लाख कर दिया गया है। इसी सत्र से पिछले सत्र के उन खिलाड़ियों को फिट प्रशिक्षण की जाएगी, जिन्हें किसी कारणवश फिट नहीं दिया जा सका था। किसी भी टीम को स्पर्धाओं में हिस्सा लेने से नहीं रोका जाएगा, लेकिन परफॉरमेंस पर कोच और अन्य ऑफिसरों का नजर रहेगा।

10 सूत्रीय मांगों को लेकर अधिवक्ता संघ ने दिया धरना



◆ प्रधानमंत्री के नाम कलेक्टर को सौंपा

जगदलपुर, 12 फरवरी (सन्सू)। जिला अधिवक्ता संघ द्वारा भालवार दोहरा अपर कलेक्टर को अपनी 10 सूत्रीय मांगों को लेकर ज्ञापन सौंपा गया। अधिवक्ताओं ने बताया कि आज पूरे भारत के अधिवक्ता इकट्ठा हुए हैं। अगर मांगें पूरी नहीं हुईं, तो आगामी दिनों में अतिरिक्तकालीन इकट्ठा पर चले जाएंगे।



संघ के पदाधिकारियों द्वारा 10 सूत्रीय मांगों को लेकर 12 फरवरी को प्रधानमंत्री के नाम पर बने ज्ञापन को अपर कलेक्टर को सौंपा गया है। संघ के अध्यक्ष संजय विश्वकर्मा ने बताया कि 2 फरवरी को भारतीय विधि परिषद की बैठक ली गई थी जिसमें 10 सूत्रीय मांगों को लेकर चर्चा की गई। उन्होंने बताया कि जो 10 मांगें हैं, उनमें मुख्य रूप से अधिवक्ताओं एवं परिवार के लिए 20 लाख का बीमा, अधिवक्ताओं के लिए भारत व विदेशों के सर्वश्रेष्ठ अस्पतालों में मुक्त चिकित्सा सुविधा हेतु सेरेलैंड कार्ड बनवाया जाए, सुप्रीम में जुड़ने वाले अधिवक्ताओं को 5 से 10 हजार रुपए प्रतिमास रूपरेखा दिया जाए, बृहद निभन अधिकाओं के निभन पर 50 हजार रुपए प्रतिमास फैमिली पेंशन दिया जाए, अधिका संघ हेतु भ्रम, निरास, बैकड व्यवस्था तथा लाइवों की सुविधा उल्लंघन की जाए, महिला अधिकाओं के लिए अलग से शौचालय व्यवस्था उल्लंघन कार्डों के लिए ब्याजमुक्त एम.एन.ए. लाइवों लाने, बाल लोन प्रदान किया जाए। सस्ते मूल्य पर गृह निर्माण की व्यवस्था, यदि किसी कारणवश जैसे दुर्घटना, हत्या या किसी बीमारी से 65 वर्ष के उम्र की आयु अधिकाओं की मृत्यु हो पर 50 लाख रुपए अनुदान शशि परिवार को दिया जाए।

बस परिचालक ने किया डॉक्टर के साथ दुर्घटिवहार

भानपुरी, 12 फरवरी (सन्सू)। राष्ट्र रासमार्ग में संचालित प्रोडेंट बसें में जहां मनुमान विद्यार्थी लिया जा रहा है वहीं यात्री भी दुर्घटिवहार के शिकार हो रहे हैं। इनकी मरणांती से जांचियों में भारी आक्रोश है।



फिली जालकाली के अनुसंधान विभाग अध्यापक भानपुरी में पदभर विधिकरणक सर्जन डॉ. सीटी राय शनिवार को शाम 4:00 बजे के लगभग बसाल बस में सवार होकर भानपुरी से बस्तर रुक सावकरी रोडक में शामिल होने के लिए निकले थे। वही बस में प्रवेश करते हुए खाली सीट में बैठने लगे तभी उन्हें बस के परिचालक ने बल

मोदी प्रशंसा और अमित शाह की परिष्कृत करते बीता छत्तीसगढ़ के 10 भाजपा सांसदों का कार्यकाल-कांफ्रेंस

जगदलपुर, 12 फरवरी (सन्सू)। प्रदेश कांग्रेस प्रवक्ता आलोक दुबे ने छत्तीसगढ़ के दस भाजपा सांसदों के कार्यकाल की निराशाजनक एवं छत्तीसगढ़ की जन अकांक्षाओं को पूरा करने में असमर्थ करार देते बका कि छत्तीसगढ़ में भाजपा के सांसदों का कार्यकाल मोदी प्रशंसा और अमित शाह की परिष्कृत करने तक सिमटा रहा।



प्रदेश प्रवक्ता आलोक दुबे ने कहा है कि भाजपा सांसद एकजुट होकर भी छत्तीसगढ़ के हित की बात को प्रथममंत्री नरेंद्र मोदी के सामने कहने से डरते रहे हैं। जिसका दुष्परिणाम राज्य की जनता को उठान पड़ा है। सांसदों के द्वारा मोद लिये गये की स्थिति बंद से बदल रहे हैं। एक गांव का विकास कराने तक में सांसद अक्षम साबित हुये हैं। लोकसभा में भी पूर्व की रमन सरकार के दौरान किसान, युवा, महिलाओं, मजदूरों पर हो रहे अत्याचार को उठाने में चूप रहे हैं। लोकसभा चुनाव के दौरान प्रतिबंध 2 करोड़ रोजगार देने का वादा करने वाले मोदी सरकार से छत्तीसगढ़ के युवाओं को हिस्से का रोजगार नहीं दिला पाये। विभिन्न केंद्रीय योजनाओं को छत्तीसगढ़ में लाने में असमर्थ रहे हैं। पांचवीं अनुसूची क्षेत्रों में मनुमानी तर्कों से अधिभूत किसानों की जमीनों का भूमिगत दिलाने में नाकाम रहे हैं और अधिभूत किसानों के नियमों का पालन नहीं करते। प्रदेश सरकार आलोक दुबे ने कहा कि छत्तीसगढ़ में एक भी स्पॉट सिटी नहीं बन

पाना भाजपा सांसदों की छत्तीसगढ़ को लेकर उदासीनता को दर्शाता है। स्वच्छ भारत अभियान में झूठे लेस्कर फोटो संशान कर खीमत रहे, शौचालय निर्माण में भारी भ्रष्टाचार, कमीशनरियों में मौन रहे हैं। किसानों को धान का समर्थन मूल्य 2100 रुपया और 300 रुपया बोनस प्रतिहेक्टेयर दिलाने में भी नाकाम रहे हैं। किसानों की आत्महत्या की घटनाएं बढ़ी फसल बीमा मुआवजा वास्तु वितरण में अनियमितता में मौन रहे। दिव्यांग योगेश साहू रोजगार की मांग करते रहे अंततः परेशान होकर पूर्व मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह के निवास के सामने आत्मदाह कर लिए और छत्तीसगढ़ सरकार आडरॉयसिंग से भागी का करतरी रहे जिसका विरोध नहीं किया। मंत्रियों में निर्धारित काम की अंशुधि और खर्च के पडता भूतगत में हुई देरी पर भी इस्की मौन पुरी का नुकसान मारगों में काम करने वालों को हुआ। छत्तीसगढ़ में रेल सुविधाओं का विस्तार नहीं होना और नई रेल परियोजना का शुरु नहीं हो पाना भी नाकाराबिधयत को उगगर करता है।

नो एंट्री में जबरन घूस रहे भारी वाहन



जगदलपुर, 12 फरवरी (सन्सू)। शहर के अन्दर नो एंट्री होने के बाद भी वाहन चालक यातायात नियमों को ताक में रख कर वाहनों को शहर के अन्दर ले जा रहे हैं। जिससे लोगों को परेशानी हो रही है।

नगर के अन्दर भारी वाहनों के आगमन होने पर नो एंट्री होने के बाद भी वाहन चालक नो एंट्री में वाहनों को दौड़ा रहे हैं। गत दिवस

मनोविज्ञान एवं मानव विज्ञान की प्रायोगिक परीक्षा 14 को

जगदलपुर, 12 फरवरी (सन्सू)। भानपुरी स्थित पीजी कालेज के मनोविज्ञान एवं मानव विज्ञान विभाग में अख्यनरत छात्रों की प्रायोगिक परीक्षा 14 और 20 फरवरी को होगी। बीए प्रथम वर्ष मनोविज्ञान की परीक्षा 20 फरवरी को सुबह 10 बजे से, द्वितीय वर्ष की 14 फरवरी को सुबह 10 बजे से, बीए द्वितीय वर्ष मानव विज्ञान 20 फरवरी को सुबह 10 बजे से, बीए तृतीय वर्ष मानव विज्ञान 20 फरवरी को सुबह 10 बजे से होगी। छात्र-छात्राओं से प्रायोगिक परीक्षा से जुड़ी फसल अनिवार्य रूप से लाने को कहा गया है।

जगदलपुर, 12 फरवरी (सन्सू)। शहर के अन्दर नो एंट्री होने के बाद भी वाहन चालक यातायात नियमों को ताक में रख कर वाहनों को शहर के अन्दर ले जा रहे हैं। जिससे लोगों को परेशानी हो रही है। गत दिवस

ऑडारमुंडी ने फ्रेशस्टर को पराजित कर पहुंचा सेमीफाइनल में

◆ क्रॉटर फाइनल पहुंची मेटगुड़ा टीम ने राजूर को 40 रन से हराया

जगदलपुर, 12 फरवरी (सन्सू)। रात्रिकालीन टैनिंग बॉल क्रिकेट प्रतियोगिता के तहत सोमवार को पहला क्रॉटर फाइनल मुकाबला खेला गया। इस मुकाबले को जीतकर ग्रामीण अंचल की टीम ऑडारमुंडी सेमी फाइनल पहुंचने वाली पहली टीम बन गई। फ्रेश स्टर के कप्तान ने टॉस जीतकर ऑडारमुंडी को पहले बल्लेबाजी के लिए आमंत्रित किया। ऑडारमुंडी ने पहले बल्लेबाजी करते हुए पावर के नाम से मरहद अपने बल्लेबाजी बल्लेबाज रमेश द्वारा पावरफुल शॉट्स की मदद से बनाया गए रानबावर 45 रनों की पारी और हेंड्र के बल्ले से निचले 35 रनों की बदौलत टीम ने 3 अंकों का अंकजुट हू लिया। फ्रेश स्टर की ओर से गेंदबाज रंजन, दाउदर और



राहुल को 1.1 क्रिकेट से संतुष्ट होने पड़ा। ऑडारमुंडी के 100 रनों के स्कोर का पीछे करते उत्तरी फ्रेश स्टर के सलामी बल्लेबाज रंजन द्वारा 22 गेंदों में 55 रन बनाकर ऑडार टीम को दिरा गए टैस प्रेशुआल के बावजूद फ्रेश स्टर की टीम ने 3 अंकों का अंकजुट हू लिया। फ्रेश स्टर की ओर से गेंदबाज रंजन, दाउदर और

आउट होने से पहले बल्ले से सिर्फ 22 रन ही और जोड़ पाए और 7 अतिरिक्त रनों के सहरी टीम 79 रन बनाकर ऑल आउट हो गई। ऑडारमुंडी की ओर से रॉजेंड ने शानदार गेंदबाजी करते 3 ओवर में 7 रन देकर चार विकेट झटके। इससे पहले खेल गए प्री क्रॉटर फाइनल गडेंड के आखिरी मैच में मेटगुड़ा ने राजूर की टीम को

एकराफत मुकाबले में 40 रनों से हराकर प्रतियोगिता से बाहर कर दिया। मेटगुड़ा के कप्तान ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए निर्धारित 12 ओवरों में 6 विकेट खेकर 94 रन बना लिए, इसमें विष्ठी ने 37 रनों की योगदान दिया। राजूर की ओर से गेंदबाज कृष्णा, मोहन और हेमंत ने 2.2

विकेट प्राप्त किए। लक्ष्य का पीछे करने उत्तरी राजूर की पूरी टीम 10वें ओवर में मात्र 41 रन बनाकर पॉसिबल टैक गई। राजूर के पकड़ना बल्लेबाज रंजन ने उछलती हुई गेंदों को 2.0 रन बनाए मेटगुड़ा के गेंदबाज शानदार गेंदबाजी करते 4 बल्लेबाजों को आउट किया। राजूर टीम की अतिरिक्त फील्ड के चारों बल्लेबाजों को सांभालने में एक के बाद एक परफॉरमेंस बल्ले भेज दिया। इस प्रकार वह मैच जीत कर मेटगुड़ा ने क्रिकेट में अपने जगह खेले जा रही क्रॉटर फाइनल गडेंड के दो मैच। टैनिंग बॉल क्रिकेट परफॉरमेंस द्वारा हाथ में प्राप्त करवा जा रहे प्रति कालीन टैनिंग बॉल क्रिकेट प्रतियोगिता के तहत सोमवार को क्रॉटर फाइनल गडेंड के दो मैच खेले जाएंगे। पहला मैच मेटगुड़ा और पावर स्टर के बीच खेला जाएगा और दूसरे मैच में स्टूडेंट्स का मुकाबला सोटेरी क्लब से होगा।

बाकेल में माघ मेला 15 को

भानपुरी, 12 फरवरी (सन्सू)। जगदलपुर पंचायत बस्तर के अंतर्गत ग्राम बाकेल में माघ मेला 15 फरवरी को आयोजित किया जाएगा। इस मेला मण्डई के पकड़ना बल्लेबाज रंजन ने उछलती हुई गेंदों को 2.0 रन बनाए मेटगुड़ा के गेंदबाज शानदार गेंदबाजी करते 4 बल्लेबाजों को आउट किया। राजूर टीम की अतिरिक्त फील्ड के चारों बल्लेबाजों को सांभालने में एक के बाद एक परफॉरमेंस बल्ले भेज दिया। इस प्रकार वह मैच जीत कर मेटगुड़ा ने क्रिकेट में अपने जगह खेले जा रही क्रॉटर फाइनल गडेंड के दो मैच। टैनिंग बॉल क्रिकेट परफॉरमेंस द्वारा हाथ में प्राप्त करवा जा रहे प्रति कालीन टैनिंग बॉल क्रिकेट प्रतियोगिता के तहत सोमवार को क्रॉटर फाइनल गडेंड के दो मैच खेले जाएंगे। पहला मैच मेटगुड़ा और पावर स्टर के बीच खेला जाएगा और दूसरे मैच में स्टूडेंट्स का मुकाबला सोटेरी क्लब से होगा।

सात डीजे संचालकों के साऊंड सिस्टम किए गए जब्त

जगदलपुर, 12 फरवरी (सन्सू)। पुलिस द्वारा प्रतिबंधात्मक कार्रवाई एवं अराधन निरोधन अभियान के तहत बीबी रात सात डीजे संचालकों से साऊंड सिस्टम जब्त कर अराधन पंजीबद्ध किया गया। सीएसपी हिमांशु सिंघर ने बताया कि रात दस बजे के बाद कोलाहल मचा रहे डीजे संचालकों को पकड़कर धरने लाया गया। इन संचालकों को छोड़ने देर रात तक अधिकारियों की नेताओं के फोन आते रहे। पुलिस के तहत कुल 20 लोगों के विरुद्ध प्रतिबंधात्मक कार्रवाई की गई है। साथ ही लापरवाहीपूर्वक वाहन चालन करने वाले 242 लोगों का लाइसेंस निरस्त करने की सिफारिश भी परितहन विभाग से की गई है।

बाइंडेस सेल दुकान का शुभारंभ

जगदलपुर, 12 फरवरी (सन्सू)। नगर के शहीद पार्क चौक मुक्ति लाइन में 11 फरवरी को समाजसेवी पदश्री धर्मपाल सैनी के हवा में बाइंडेस सेल दुकान का शुभारंभ हुआ। इस अवसर पर संचालक ने बताया कि स्थानीय लोगों को सस्ता ही नहीं अच्छा सामान उल्लंघन कराएगी, नया स्टॉक गया बाइंडेस सुपर कालिटी के साथ यह बाइंडेस सेल लगाया गया है इसमें बच्चे महिलाएं एवं पुरुषों के सभी प्रकार के कपड़े उल्लंघन हैं।

